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COMPTE-RENDU de RÉUNION 

ACTION 1 : Le représentant d’OCHA doit prendre attache 
avec Handicap afin qu’il participe à la prochaine réunion. 

ACTION 2 : Le représentant d’OCHA doit aussi prendre 
attache avec Jules afin de confirmer sa présence à la 
prochaine réunion. 

Abraham KOFFI 
 
 
Abraham KOFFI 

1. Bienvenue et introductions 
 
Cluster présent : Cluster Abris et NFIs 

Acteurs présents : UNHCR, NRC, SOLIDARITES, OCHA 

2. Tour de table 

NRC : 80 abris sur les 120 prévus pour ce projet sont implantés à ce jour et 32 sont entièrement 
achevés dans 3 localités situées sur les axes Guiglo-Bloléquin et Duékoué-Bagohouo.  
 
Pour ce qui est du projet (UNHCR/NRC) avec 600 abris à construire, la liste des bénéficiaires a été 
finalisée et 70 abris ont été implantés; à ce jour 100 bénéficiaires ont été identifiés sur 200 pour  
une assistance en tôles soit 50% des bénéficiaires;  
 
Défis :   l’énorme défis que NRC doit relever reste la pluie ; et donc nous devons rechercher une 
solution technique pour palier ce grand problème. 
 
SOLIDARITÉS INTERNATIONAL  : Premier projet (Septembre-Février 2012) : 334 maisons 
construites ou réhabilitées dans 4 villages Toa Zéo et Blody sur l’axe Duékoué-Kouibly et 
Niambly,Nanandi sur l’axe Duékoué-Guessabo et le taux d’occupation des ces maisons est de 
84%.  
 
Dans le village Toa Zéo, 1/3 des abris ne sont pas occupé ce qui a occasionné des vols de bâches 
et des tôles sur les abris inhabités. Une évaluation a été déjà faite dans les quartiers Toguehi, 
Guéré, Belleville et Carrefour à Duékoué pour le prochain projet ; le nombre de bénéficiaires n’est 
cependant pas arrêté. Les autres zones d’intervention sont: Nanandi, Tobly-Bangolo, Tahably-
Glodé, Niambly, Blody, Toa-Zéo, Bagohouo et les campements de la zone de Garobo. Une 
demande a été formulée auprès d’IRC pour faire une évaluation de la zone de Bangolo. 
 
ADRA : Projet de reconstruction et de réhabilitation de 2000 abris dans cinq sous-préfectures des 
Départements de Blolequin, et Toulepleu. Durée du projet : Juillet 2012-Décembre 2012 . 



 

3. Explication du projet Abris de CARITAS MAN 

Nous avons pu entrer en contact avec le responsable abris de Caritas Man avec qui nous avons 
échangé et il en ressort ce qui suit : 

M. Dion nous a fait comprendre qu'il ne rédigeait aucune proposition à la demande du HCR mais 
plutôt que lors de la remise des clés des maisons qui ont été construite par Caritas Man à 
Duékoué, une mission venant de l'ambassade du brésil a échangé avec le Père Cyprien de la 
mission catholique, à qui cette mission a promis un financement à hauteur de 200  millions de 
FCFA pour les réhabilitations et les reconstructions à Duékoué ville et quelques villages 
environnants. 
 
Ce fond devrait être reversé au HCR qui prendra CARITAS Man comme partenaire d'exécution et 
c'est en attendant que ce fond soit mis à disposition du HCR que M. Dion est entrain de monter 
son projet ; comme SOLIDARITES intervient dans cette zone, le responsable CARITAS est pour 
avoir leur zone d’intervention et informer SOLIDARITES du projet. 
 
Il en est ressorti qu'il s'agissait d'une incompréhension; reste à ce que le responsable de CARITAS 
vienne obligatoirement à la prochaine réunion pour qu'on discute des zones 
d'intervention comme c'est le principe au cluster. 

4. Formulaire de Rapport Simplifié (« SRF ») 

Jules (de OCHA) n’a pu être disponible pour répondre aux différentes questions sur le formulaire 
de rapport simplifié. 

5. Date et lieu de la prochaine réunion 

Mercredi, 20 Juin 2012 à 11 heures au bureau AWECO, Guiglo. 

6. Divers 

RAS 
 
 

	
  


